

हॉटेल रविराज
 भोकरदन नाका, औरंगाबाद रोड, जालना.
 एअरकुल बार अँड रेस्टारंट
 तसेच सुसज्ज गार्डन रेस्टारंट
 एकवेळ येऊन नव्याने झालेल्या बदलाची खात्री करा!
 प्रो. बी. आर. आगलावे

DUNIYADARI

दुनियादारी

duniyadari.jalna@gmail.com

आनंद पाणी पुरवठा
 मो.9372772766, 9422218760
 रेल्वेस्टेशन रोड, जालना. फोन : 2327066
 घरपोच पाणीपुरवठा करण्यात येईल.
 तसेच लग्न समारंभ व बांधकाम साईड येथे
 टँकर उभे करण्याची व्यवस्था
 एक हजार लिटरचे टँकर त्वरीत मिळेल.

शिवसेनेच्या मोर्चाला जालन्यात व्यापक प्रतिसाद

जालना, दि. २८(प्रतिनिधी)- मागील आठवडाभरात राज्यात अभूतपूर्व घडामोडी घडून आल्या. त्यात सत्ताधारी शिवसेना पक्षातील मंत्री व आमदारांनी पक्षाशी गद्दारी करून शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांना अडचणीत आणून दुसऱ्याबरोबर घरोबा केला. त्यामुळे राज्यासह जिल्ह्यातील शिवसैनिकही विचलित झाला व पक्षाला फितूर झालेल्या गद्दाराबद्दल प्रचंड संताप त्यांच्या मनात निर्माण झाला. शिवसैनिकांत निर्माण झालेल्या संभ्रामांमुळे शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख भास्कर अंबेकर व ए.जे. बोराडे यांनी शिवसैनिकांना दिलासा व योग्य मार्गदर्शन करण्यासाठी माजीमंत्री अर्जुनराव खोतकर यांच्या उपस्थितीत जिल्हा



बंडखोरांना दिले ७ हजार कोटी- चंद्रकांत खैरे

शिवसेना नेते व माजी खासदार चंद्रकांत खैरे यांनी शिवसेनेतील बंडखोरीवर बोलताना गंभीर आरोप केले आहेत. गुवाहाटीतील बंडखोर आमदारांना ७ हजार कोटी रुपये देण्यात आले, असा आरोप चंद्रकांत खैरे यांनी केला. तसेच हा खर्च भाजपातील एका मोठ्या नेत्याने केला की कुणी केला? असा सवाल उपस्थित शिवसैनिकांना केला. यावर शिवसैनिकांनी सदरील नेत्याचा नामोल्लेख केला. चंद्रकांत खैरे म्हणाले, आनंद दिघे यांनी गद्दारांना क्षमा नाही म्हटलं. एकनाथ शिंदेनी गद्दारी केली. हे आनंद दिघेचे शिवसैनिक नाहीत, हे नकली शिवसैनिक आहेत. आनंद दिघेनी त्यांना शिक्षा चालवताना नगरसेवक केलं, पण ते आनंद दिघेना विसरले. हा शिक्षावाला माणूस इतका मोठा कसा होतो? एवढे पैसे कोठून आले? कोट्यावधी रुपये छापलेत. सुरत, गोवाहाटीला विमानाने गेले. पैसे कोठून आले?



कार्यकारिणीची बैठक घेतली. या बैठकीस सहसर्पकप्रमुख शिवाजीराव चोथे, डॉ. हिकमत उदाण यांनी शिवसैनिकांच्या संतापजनक भावना समजून घेत पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांना समर्थन देण्यासाठी एका दिवसाच्या अवधीने जालना जिल्ह्यात समर्थन मोर्चाचे आयोजन केले. या मोर्चाला सर्वश्री अर्जुनराव खोतकर, शिवाजीराव चोथे यांचे पाठबळ मिळाले. या मोर्चात जिल्ह्यातील शहर व ग्रामीण भागातील शिवसैनिक, पदाधिकारी व

सामान्य नागरिक उत्स्फूर्तपणे रस्त्यावर उतरले व राज्यातील बंडखोर आमदारांचा तीव्र शब्दांत घोषणा देत निषेध केला. जालना शहरातील मामा चौकातून निघालेला हा मोर्चा फुलबाजार, नेहरु रोड, काद्राबाद, मुधा बिल्डींग, मस्तगड मार्गे गांधी चमन येथे विसर्जित झाला. यावेळी शिवसेना नेते चंद्रकांत खैरे, श्री. अर्जुनराव खोतकर, आ. मनिषाताई कायदे, आमदार अंबादास दानवडे, शिवाजी चोथे, डॉ. हिकमत उदाण, भास्करराव अंबेकर, ए.जे. बोराडे, युवासेना राज्यविस्तारक अभिमन्यू खोतकर यांची भाषणे झाली. यावेळी झालेल्या भाषणात शिवसेना पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांनी (पान ३ वर)

पिंपरखेड येथे भर दिवसा घरफोडी ४४ हजाराचा ऐवज लंपास

घनसावंगी, दि. २८(प्रतिनिधी) तालुक्यातील पिंपरखेड येथे एका शेतकऱ्याच्या बंद घरातून दिवसा अज्ञात चोरट्याने रोख रकमेसह सोने, चांदीचे दागिने असा ४४ हजाराचा ऐवज लांबवल्याची घटना उघडकीस आली आहे. घनसावंगी पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार पिंपरखेड येथील शेतकरी भरत नामदेव सिरसाठ (३०) हे दि. २७ जून सोमवारी आपल्या घराला कुलूप लावून

सकाळी १० वाजता स्वतःच्या शेतात काम करण्यासाठी गेले असता अज्ञात चोरट्याने त्यांच्या दरवाजाचा कडीकोडा तोडून आत प्रवेश केला आणि चोरट्याने १९ हजार रूपयांचे सोन्याचे कानातील वेल, २० हजार रूपयाचे झुंबर आणि ५ हजार रूपये नादी असा एकूण ४४ हजाराचा ऐवज चोरून नेला. ही बाब दुपारी ४ वाजता भरत सिरसाठ घरी आल्यानंतर त्यांच्या निदर्शनास आली.

त्यांनी तात्काळ घनसावंगी पोलीसात धाव घेवून फिर्याद दिल्यानंतर पोलिसांनी कलम ४५४, ३८० भादवि अन्वये गुन्हा दाखल केला आहे. विशेष म्हणजे गेली काही दिवसांपासून घनसावंगी पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत रात्रीच्या चोऱ्या वाढलेल्या असतांना आता तर भरदिवसाही घरे फुटली जात असल्यामुळे ग्रामस्थांमध्ये भिती आणि दहशतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे.

खुल्या प्रवर्गातील विद्यार्थ्यांनाही मोफत गणवेश देण्यात यावे मराठा महासंघाचे पालकमंत्र्यांना साकडे

जालना, दि. २८(प्रतिनिधी) इतर मागास प्रवर्गातील विद्यार्थ्यांप्रमाणेच खुल्या प्रवर्गातील गरीब विद्यार्थ्यांनाही शासनाच्यावतीने मोफत गणवेश वितरित करण्यात यावे, अशी मागणी मराठा महासंघाच्यावतीने करण्यात आली आहे. यासंदर्भात पालकमंत्री राजेश टोपे आणि जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी मनुज जिंदाळ यांना आज मंगळवार

अट्टल गुन्हेगाराकडून घातक शस्त्रे जप्त

जालना दि. २८(प्रतिनिधी) स्थानिक गुन्हे शाखेच्या अधिकाऱ्यांनी अभिलेखावरील अट्टल गुन्हेगाराकडून भरमार व कोयता जप्त करण्यात यश मिळवले आहे. याबाबत अधिक माहिती अशी की, दि. २७ जून सोमवारी जिल्ह्यातील अंबड शस्त्रे बाळगणाऱ्या आरोपींची माहिती घेवून त्यांचा शोध घेत असतांना स्थानिक गुन्हा शाखेच्या पथकाने खबऱ्यामार्फत माहिती मिळाल्यानंतर अट्टल गुन्हेगार संजुसिंग कुणासिंग भादा (२८) रा. वलीमामु दगा

जालना याने त्याच्या घरामध्ये घातक शस्त्रे लपवून ठेवल्याची माहिती मिळाल्यानंतर पोलिसांनी दोन पंचासमक्ष घरामध्ये जावून झडती घेतली असता घरामध्ये विनापरवाना अवैध असे एक भरमार व कोयता मिळून आला. त्याच्या विरुद्ध पोलिसांनी सदर बाजार पोलिस ठाण्यात तक्रार दिल्यानंतर पोलिसांनी कलम त्याच्याविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. सदर आरोपीस विश्वासात घेवून अधिक विचारपूस केली असता त्याने सदर बाजार पोलिस ठाण्या

अंतर्गत चोऱ्या केल्याचे सांगितले तसेच जिल्ह्यामध्ये मेडीकल आणि सराफा दुकान फोडीचे गुन्हे उघडकीस येण्याची शक्यताही पोलिसांनी वर्तवली आहे. सदरील कारवाई वरिष्ठ पोलिस अधिकाऱ्यांच्या मार्गदर्शनाखाली स्थानिक गुन्हे शाखेचे पीआय श्री. सुभाष भुजंग, फौजदार प्रमोद बांडले, अमलदार गोकुळसिंग कायटे, सीमिले कांबळे, विनोद गडदे, कृष्णा तंगे, सचिन चौधरी, सुधीर वाघमारे, कैलास वेळे, योगेश सहाने, चंद्रकला शडमळू आदींनी पार पाडली.

ठाकरे सरकार आणखी सहा महिने वाचणार?

पवारांची जादू चालली तर विश्वासदर्शक ठरावही सहज जिंकणार!

मुंबई, दि. २८ (प्रतिनिधी) राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष शरद पवार यांची जादू आकडेवारीच्या आखाड्यात चालली, तर महाराष्ट्रातील उद्धव ठाकरे सरकार किमान ६ महिने वाचेल, अशी शक्यता महाराष्ट्राच्या राजकारणाचा गाढा अभ्यास असणारे राजकीय तज्ज्ञ व्यक्त करत आहेत. शरद पवार देशातील एक मुरब्बी राजकारणी आहेत. त्यांनी आपल्या चाणाक्ष राजकीय खेळ्यांनी राजकारणात अनेकदा चमत्कार घडवला



आहे. सध्याच्या राजकीय संकटातही त्यांनी ठाकरे सरकार शाबूत राहणार असल्याचा दावा केला आहे. त्यातच शिवसेनेचे नेतेही अनेक बंडखोर आमदार आपल्या संपर्कात असल्याचा दावा करत आहेत. त्यामुळे पवारांची खेळी व सेना नेत्यांचे दावे खरे

ठरले तर ठाकरे सरकार फ्लॉअर टेस्टमध्ये पास होऊन सरकारवरचे संकटाचे मळमळ दूर होईल, असा दावा केला जात आहे. गत अनेक वर्षांपासून राजकीय वार्ताकन करणारे ज्येष्ठ पत्रकार संदीप सोनवलकर यांच्या मते, 'विधानसभेच्या पटलावर बहुमताची चाचणी होत नाही तोपर्यंत महाविकास आघाडी (मविआ) सरकार व विरोधकांकेले किती आमदारांचे संख्याबळ आहे हे स्पष्ट होणार

नाही. सर्वोच्च न्यायालयात सुरु असलेल्या खटल्यातून हे स्पष्ट झाले आहे. '२००९ मध्ये तत्कालीन विलासराव देशमुख सरकारवर अशाच संकटाचा सामना करताना राष्ट्रवादीच्या कोट्यातील विधानसभा अध्यक्ष अरुण गुजराथी यांनी नऊ आमदारांना निलंबित करून सरकार वाचवले होते, याची आठवणही सोनवलकर करून देतात. त्यामुळे जोपर्यंत फ्लॉअर टेस्ट होत नाही, तोपर्यंत खात्रीने काहीही दावा करणे चाईचे आहे, याचा आवर्जून उल्लेख त्यांनी केला.

भाडी सोसायटीवर अॅड. विलासबापू खरातांचे निर्विवाद वर्चस्व



जालना, दि. २८(प्रतिनिधी) अंबड तालुक्यातील भाडी विविध कार्यकारी सेवा सहकारी संस्थेच्या संचालक मंडळाच्या निवडणुकीत भाजपाचे ज्येष्ठ नेते माजी आमदार अॅड. विलास बापू खरात यांच्या नेतृत्वाखालील

पॅनलने पूर्णपणे बाजी मारली असून सर्व संचालक बिनविरोध निवडून आले आहेत. विजयी उमेदवारांमध्ये ज्ञानेश्वर भावाने डोंडफोडे, सोपानराव नारायणराव डोंडफोडे, विठ्ठल माधवराव डोंडफोडे, अंकुश नारायण डोंडफोडे, विष्णु

चंद्रभान डोंडफोडे, हौसाबाई भगवानराव डोंडफोडे, सत्यशिला विलासराव कुडेकर, कुसूमबाई किसनराव काळे, रघुनाथ रामभाऊ पिसाळ, भाऊसाहेब काशिनाथ वाघमारे, उद्धव जगन्नाथ लांडे, कालिदा विष्णू

लांडे आणि शेख शहनाजबी शेख इस्माईल यांचा समावेश आहे. विजयी उमेदवारांचे ग्रामस्थांनी पुष्पहार देवून स्वागत केले. दरम्यान, विजयी उमेदवारांनी अॅड. विलासबापू खरात यांनी अभिनंदन केले आहे.

लायन्स क्लबच्या शिबिरात ४०० विद्यार्थ्यांची दंत तपासणी

जालना, दि. २८(प्रतिनिधी) जालना लायन्स क्लबच्यावतीने शोला चौकातील दानकुंवर प्राथमिक विद्यालयात आयोजित मोफत शिबीरात ४०० विद्यार्थ्यांची मोफत दंत तपासणी करण्यात आली असता ७३ विद्यार्थ्यांमध्ये दंत दोष आढळून आला, अशी माहिती लायन्स क्लबच्या अध्यक्षा मीनाक्षी दाड यांनी दिली. जालना लायन्स क्लबच्या सचिव लॉ. जयश्री लड्डा आणि लॉ. अतुल लड्डा यांच्या लग्न वाढदिवसाचे औचित्य साधून दंतरोग तज्ञ डॉ. प्रतीक लाहोटी, डॉ. विभा



लाहोटी यांचे दंत तपासणी शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. दिवसभरात ४०० विद्यार्थ्यांची तपासणी करण्यात आली. त्यापैकी ७१

विद्यार्थ्यांच्या दातांमध्ये कीड आढळून आली. त्यांना उपचाराबाबत मार्गदर्शन करून, दातांची काळजी कशी घ्यावी, आहार कसा असावा याबाबत

डॉ. लाहोटी यांनी मार्गदर्शन केले. यावेळी अध्यक्षा मीनाक्षी दाड म्हणाल्या की, हल्ली दंत विकाराचे प्रमाण वाढत चालले आहे. वेळीच काळजी

घेतल्यास संभाव्य धोकें टाळता येतात. लड्डा परिवारतर्फे स्व. ब्रिजमोहन लड्डा यांच्या स्मृत्यर्थे दानकुंवर शाळेत नविनच सुरु झालेल्या बालवाडीतील मुलांना मनोरंजनाकरिता खेळणी भेंट देण्यात आली. यावेळी शाळेच्या मुख्याध्यापिका लॉ मंजु श्रीमाली, लॉ. अतुल लड्डा, लॉ. जयश्री लड्डा, लॉ. कमलबाबू झुनझुनवाला, लॉ. विजय दाड, लॉ. जयप्रकाश श्रीमाली, लॉ. द्वारकादास मुंदडा, लॉ. बालाप्रसाद भक्कड, लॉ. वंदना मुंदडा लॉ. बबिता लोहिया यांची उपस्थिती होती.

मंठ्यात जुनी नाणी, नोटा व तिकिटाचे प्रदर्शन

मंठा, दि. २८(प्रतिनिधी) शहरातील जिल्हा परिषद प्रशासनेत विद्यार्थ्यांसाठी स्वातंत्र्याच्या काळातील तसेच त्या पूर्वीचे व नंतरचे जुनी नाणी, नोटा व पोस्ट तिकिटांची माहिती देण्यासाठी प्रदर्शन घेण्यात आले होते. शिवकालीन, ब्रिटिशकालीन व सध्या प्रचलित असलेली नाणी, नोटा व पोस्टाच्या तिकिटांचा अनुभव देण्यात आला. जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा आकणीतांडा येथे कार्यरत असलेले सहशिक्षक मनोज जकेवाड यांनी संग्रहित केलेला हा खजिना खरोखरच विद्यार्थ्या

च्या ज्ञानात भर टाकणारा आहे. नाणी नोटा व तिकिटांचा हा संग्रह पाहून विद्यार्थी आनंदीत झाले. सोबतच त्यांना ती नाणी नोटा हाताळायला मिळाल्याने एक वेगळेच कुतूहल वाटले. मनोज जकेवाड यांनी केलेला हा संग्रह व त्याची माहिती शालेय विद्यार्थ्यांना व्हावी ही धडपड कौतुकास्पद ठरत आहे. याप्रसंगी गट समन्वयक काशीनाथ राठोड, मुख्यध्याक नेताजी चौधरी, शिक्षक गौतम वाढळ, पत्रकार बालाजी कुलकर्णी, रंजीत बोराडे, किशन चव्हाण, शिवाजी देशमुख, संतोष विवरकर ,

सुनिल विधाते, संजय भुजंग यांची उपस्थिती होती. दरम्यान, इसवी सन पूर्व काळातील व मुघल काळातील, शिवकालीन, इंग्रजांच्या काळातील, आणि स्वतंत्र भारताची सर्व जुनी नाणी. तसेच १८५२ पासून भारतामध्ये पोस्ट ऑफिसची सर्व पोस्टाची तिकिटे, पोस्ट कार्ड प्रथम आवरण लिफाफे, इंग्रजांच्या काळातील कोर्टचे स्टॅम्प या सर्वांचे संकलन आपण मागील अनेक वर्षांपासून करत असून आपण ग्रामीण भागातील वेगळ जिल्हा परिषदेच्या शाळां मधील विद्यार्थ्यांना दाखवली जाते.

पेट्रोलपंप लूट प्रकरणातील फिर्यादीच निघाला आरोपी

जालना, दि. २८(प्रतिनिधी) कुं. पिळगाव येथील पेट्रोल पंपाच्या व्यवस्थापकाला लुटण्याचा उलगाड करण्यात घनसावंगी पोलिसांना यश आले असून या प्रकरणातील फिर्यादीच आरोपी निष्पन्न झाला आहे. दि. ११ मे रोजी १२.३० च्या सुमारास फिर्यादी नईम दगाड सय्यद (३५), रा. कुं. पिळगाव हे श्रोक्या पेट्रोलपंप येथून जमा झालेली कश ६ लाख ५१ हजार ८४० ही रक्कम घेवून कुं भार पिळगाव येथील प्रियदर्शनी बँकेत भरण्यासाठी

मोटर सायकलवरून जात असतांना पाठीमागून एक पांड्या रंगाची चारचाकी कार आली व त्यांच्या मोटर सायकलला आडवी लावली. त्यामुळे त्यांनी मोटर सायकल थांबवली. गाडीमधील एका अनोळखी व्यक्तीने त्यांच्याकडील पिस्टलचा धाक दाखवून मोटर सायकलच्या समोर ठेवलेली पिशाची पिशवी बळजबरीने हिसकावून परत आशी रोडने घेवून गेले. त्यानंतर फिर्यादीने पाच ते सात कि.मी. अंतरापर्यंत कारचा पाठलाग केला परंतु

सदरील कार वेगाने परतूकडे जाणाऱ्या रस्त्याने निघून गेल्याची फिर्याद पोलिस ठाण्यात दिली होती. घनसावंगी पोलिसांनी गुन्हा दाखल केल्यानंतर या प्रकरणाचा तपास करत होते. यामध्ये पोलिसांना सुरुवातीपासूनच फिर्यादी असलेला कॅशियर नईम सय्यद याच्यावरच संशय होता. सदर गुन्हाच्या ठिकाणाच्या मोबाईल डाटाचे तांत्रिक विश्लेषण केल्यानंतर सदरचा गुन्हा घडलेला नसल्याचे तपासात निष्पन्न

झाले. फिर्यादीकडे कसून चौकशी केल्यानंतर हा व्यवहार संशयास्पद वाटत असल्याने पेट्रोल पंप मालकाने त्याच्याकडे रोजच्या विक्री झालेल्या रकमेचा हिशोब मागत होते. त्यातून सुटका करून घेण्यासाठी जबरि चौकशी केल्या फिर्यादीला सूचली. त्याप्रमाणे फिर्यादीने पंजावळील जागेची पाहणी करून जबरि चौकरी करण्याचे ठिकाण निश्चित केले. तपासादरम्यान सोमवारी पोलिसांनी खाव्या दाखवताच त्याने गुन्हाची कबुली दिली.

परतूर - पुणे बसमध्ये आढळले गावठी पिस्तूल

मंठा, दि. २८(प्रतिनिधी) परतूर- पुणे या बसमध्ये बेवारस पिस्तूल आढळल्याने मंठा शहरात एकच खळबळ उडाली आहे. सोमवारी सायंकाळी ६ वाजेच्या सुमारास परतूर ते पुणे प्रवासी बस क्र. एम.एच.२० डीएल-३४७९ मध्ये बसस्थानकावर बेवारस पिशवीमध्ये दोन गावठी व चार जिवंत काडतूस असल्याचे निदर्शनास आले. तसेच या पिशवीत प्रसाद देखील असल्याचे दिसून आले. यावरून परतूर- पुणे बसचे वाहक भरत किसन



कोल्हे यांच्या फिर्यादीवरून मंठा पोलीस ठाणे येथे अज्ञात

व्यक्तीविरुधात गुन्हा दाखल करण्यात आला असून पुढील

तपास पोलीस निरीक्षक संजय देशमुख करत आहेत.



PRIYADARSHANI NAGARI SAHAKARI BANK LTD., JALNA

"Bramha chaitanya", Deulgaon Raja Road Jalna - 431203

BALANCE SHEET AS ON 31 MARCH 2022

(Amount in ₹)

	Schedule No	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
Capital and Liabilities			
Capital	1	35,041,600.00	27,511,700.00
Reserves and surplus	2	100,130,121.45	78,652,371.66
Deposits	3	1,524,880,053.57	1,255,505,502.04
Borrowings	4	0.00	0.00
Other liabilities and provisions	5	35,967,089.84	13,705,646.45
Total		1,696,018,864.86	1,375,375,220.15
Assets			
Cash and Balances with Reserve Bank of India	6	30,062,315.96	22,348,188.26
Balances with Banks and money at call and short notice	7	208,109,793.23	355,249,477.09
Investments	8	827,707,446.04	467,565,957.47
Advances	9	589,049,000.79	490,350,935.75
Fixed Assets	10	18,157,310.18	19,600,551.69
Other Assets	11	22,932,998.66	20,260,109.89
Total		1,696,018,864.86	1,375,375,220.15
Contingent liabilities	12	1,385,500.00	312,500.00
Bill for collection	12 (a)	953,680.10	879,840.67
The accompanying notes form an integral part of the financial statements	1-17		

As Per Our Report Of Even Date For DGABSS and Associates Pune Chartered Accountants FRM No. 122807W

PRIYADARSHANI NAGARI SAHAKARI BANK LTD., JALNA

Sd/- Sachin G. Agrawal Partner Membership No. 112424 Place : Jalna Date : 27/06/2022 UDIN:- 22112424ALTUNH4107

Sd/- Wani Sachin M CEO Place : Jalna Date : 27/06/2022

Sd/- N.B Pagare Director

Sd/- D.S Atkal Director

Sd/- B.T jige Vice Chairman

Sd/- CA Dr. N.O Totala Chairman

PRIYADARSHANI NAGARI SAHAKARI BANK LTD., JALNA

Schedule 1	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
1 Share Capital		
1.1 Authorised Capital	40,000,000.00	40,000,000.00
1.2 Subscribed Capital	35,041,600.00	27,511,700.00
Schedule 1 Total	35,041,600.00	27,511,700.00
Schedule 2	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
2 Reserve and Surplus		
2.01 Statutory Reserve Fund	26,693,868.51	20,051,308.85
Opening Balance	20,051,308.85	15,282,187.85
Additions During the year	6,642,559.66	4,769,121.00
2.02 Building Fund	19,578,547.90	14,275,785.90
Opening Balance	14,275,785.90	10,164,605.90
Additions During the year	5,302,762.00	4,111,180.00
Deduction During the year	0.00	0.00
2.08 Investment Fluctuation Reserve	8,112,653.25	5,095,828.25
Opening Balance	5,095,828.25	1,497,922.25
Additions During the year	3,016,825.00	3,597,906.00
2.09 Inv Depreciation Reserve	7,905,500.00	5,305,500.00
Opening Balance	5,305,500.00	5,105,500.00
Additions During the year	2,600,000.00	200,000.00
Deduction During the year	0.00	0.00
2.10 Bad and Doubtful Reserve	7,102,000.00	6,102,000.00
Opening Balance	6,102,000.00	5,102,000.00
Additions During the year	1,000,000.00	1,000,000.00
Deduction During the year	0.00	0.00
2.11 Standard Asset Provision	2,651,000.00	2,001,000.00
Opening Balance	2,001,000.00	1,701,000.00
Additions During the year	650,000.00	300,000.00
2.12 Divident Equilisation Fund	258,387.00	258,387.00
Opening Balance	258,387.00	208,387.00
Additions During the year	0.00	50,000.00
2.14 Technology Development Fund	3,950,000.00	3,250,000.00
Opening Balance	3,250,000.00	2,550,000.00
Additions During the year	700,000.00	700,000.00
2.15 Staff Gratuity Fund-Contract	1,200,000.00	1,000,000.00
Opening Balance	1,000,000.00	850,000.00
Additions During the year	200,000.00	150,000.00
2.17 Contingent Loss Fund Future Losses	2,402,000.00	2,002,000.00
Opening Balance	2,002,000.00	1,407,000.00
Additions During the year	400,000.00	595,000.00
2.17 Balance in profit and Loss Ac	20,276,164.79	19,310,561.66
2.17.1 Profit of Current Year	20,276,164.79	19,310,561.66
2.17.2 Accumulated Profit	0.00	0.00
Schedule 2 Total	100,130,121.45	78,652,371.66
Schedule 3	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
3 Deposits		
3.1 Demand Deposit	155,895,512.98	103,462,803.26
3.1.1 From Bank	28,278,156.68	11,183,868.44
3.1.2 From Other	127,617,356.30	92,278,934.82
3.2 Saving Bank Deposit	791,385,705.26	627,522,857.52
3.3 Term Deposit	577,598,835.33	524,519,841.26
3.3.1 From Bank	90,388,250.00	85,714,704.00
3.3.2 From Other	487,210,585.33	438,805,137.26
Schedule 3 Total	1,524,880,053.57	1,255,505,502.04
Schedule 4	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
4 Borrowings		
4.1 Borrowings In India	0.00	0.00
4.1.1 NABARD	0.00	0.00
4.1.2 Other Banks	0.00	0.00
4.1.3 Other Institutions and agencies	0.00	0.00
Schedule 4 Total	0.00	0.00
Schedule 5	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
5 Other Liabilities and Provisions		
5.1 Interest Accrued :		
5.1.1 On Deposit	0.00	0.00
5.1.2 On Borrowing	0.00	0.00
5.02 Interest Payble	413,448.00	240,273.00
5.03 Sundry Creditors	1,577,935.50	895,621.50
5.04 Draft Payable	105,725.00	2,943,542.00
5.05 Dividend Payable	1,157,982.00	1,752,788.00
5.06 Deposit Unclaim Payble	953,680.10	879,840.67
5.07 TAX Deduction at Source	190,097.00	170,829.00
5.08 Clearing Suspense	24,132,988.00	119,967.00
5.09 Locker Rent Receivable	0.00	18,600.00
5.10 GST Payable Advance (Output)	1,639,492.01	1,504,481.05
5.11 Reserve For Intrest Overdues	1,039,514.00	1,073,476.00
5.12 Election Fund	947,000.00	747,000.00
5.13 Education Fund	925,000.00	825,000.00
5.14 Bank Development Fund	750,000.00	700,000.00
5.15 Co-Op Propoganda Fund	400,000.00	350,000.00
5.16 Staff Welfare Fund	750,000.00	600,000.00
5.17 Member Welfare Fund	564,228.23	514,228.23
5.18 Charity Fund	420,000.00	370,000.00
Schedule 5 Total	35,967,089.84	13,705,646.45
Schedule 6	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
6 Cash in hand with RBI and SBI		
6.1 Cash In hand and ATM	26,083,758.00	17,738,627.00
6.2 Foreign Cash in hand	0.00	0.00
6.3 Balance in current Ac with RBI	300,000.00	0.00
6.4 Balance in current Ac with SBI	3,678,557.96	4,609,561.26
Schedule 6 Total	30,062,315.96	22,348,188.26
Schedule 7	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
7 Balance with bank and Money at call and Short Notice		
7.1 Current Deposits	53,815,268.23	107,577,857.71
7.1.1 With bank in natiolize bank	32,046,841.00	28,893,895.83
7.1.2 with other Commercial bank	15,090,460.00	67,178,825.12
7.1.3 with co-op bank	6,677,967.14	11,505,136.76
7.2 Saving Bank	0.00	0.00
7.3 Fixed Deposit	79,505,855.00	63,722,423.00
7.4 money At call and Short Notice	74,788,670.00	183,949,196.38
7.4.1 with banks (CDR and STDR)	74,788,670.00	183,949,196.38
7.4.2 with other institutions	0.00	0.00
7.4.3 liqued fund	0.00	0.00
Schedule 7 Total	208,109,793.23	355,249,477.09

Schedule 8	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
8 Investment		
8.01 Government (Central and State) Securities.	705,711,550.00	375,078,535.00
8.02 Other approved Securities	0.00	0.00
8.03 Shares in co-op institution/ Financial Coorations	6,000.00	6,000.00
8.04 Bond Of Public Sector undertaking	0.00	0.00
8.05 other (Commercial Papers,Mutual Funds,Int on Investment Etc.)	121,989,896.04	92,481,422.47
Schedule 8 Total	827,707,446.04	467,565,957.47

Schedule 9	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
9 Advances		
9.01 Bill purchased and discounted	0.00	0.00
9.02 cash credits, overdraft and loans repayable	140,531,661.97	127,161,290.51
9.03 Term Loans		
9.3.1 Short Term	246,064,072.16	233,404,222.24
9.3.2 Medium Term	133,534,871.66	82,007,917.00
9.3.3 Long Term	68,918,395.00	47,777,506.00
Total 9.01 to 9.03	589,049,000.79	490,350,935.75
9.04 Secured advances	577,906,353.79	476,107,089.75
9.05 Covered by bank /gov Gurantees	0.00	0.00
9.06 Unsecured	11,142,647.00	14,243,846.00
Total 9.04 to 9.06	589,049,000.79	490,350,935.75
9.07 Advances in india		
9.7.1 Priority sector	530,050,787.63	433,006,230.01
9.7.2 Public sector	0.00	0.00
9.7.3 banks	0.00	0.00
9.7.4 other	58,998,213.16	57,344,705.74
Total 9.7	589,049,000.79	490,350,935.75
9.08 Advances outside india	0.00	0.00
Grand Total 9	589,049,000.79	490,350,935.75

Schedule 10	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
10 Fixed Assets :		
10.01 Premises (Safe & Furniture)		
Cost as on 31st March 2021	18,553,084.66	20,309,091.26
Add: Additions during the year	2,995,743.86	2,430,150.40
Less: Sales	0.00	50,000.00
Less: Depreciation for Current Year	4,286,942.00	4,136,157.00
Sub Total 10.01	17,261,886.52	18,553,084.66
10.02 Electrical and Fitting		
Cost as on 31st March 2021	555,082.67	653,038.67
Add: Additions during the year	0.00	0.00
Less: Sales	0.00	0.00
Less: Depreciation for Current Year	83,263.00	97,956.00
Sub Total 10.02	471,819.67	555,082.67
10.03 Vehicle Account		
Cost as on 31st March 2021	492,384.36	579,276.36
Add: Additions during the year	6,590.63	0.00
Less: Sales	1,200.00	0.00
Less: Depreciation for Current Year	74,171.00	86,892.00
Sub Total 10.03	423,603.99	492,384.36
Grand Total 10	18,157,310.18	19,600,551.69

9.08 Advances outside india	0.00	0.00
Grand Total 9	589,049,000.79	490,350,935.75

Schedule 10	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
10 Fixed Assets :		
10.01 Premises (Safe & Furniture)		
Cost as on 31st March 2021	18,553,084.66	20,309,091.26
Add: Additions during the year	2,995,743.86	2,430,150.40
Less: Sales	0.00	50,000.00
Less: Depreciation for Current Year	4,286,942.00	4,136,157.00
Sub Total 10.01	17,261,886.52	18,553,084.66
10.02 Electrical and Fitting		
Cost as on 31st March 2021	555,082.67	653,038.67
Add: Additions during the year	0.00	0.00
Less: Sales	0.00	0.00
Less: Depreciation for Current Year	83,263.00	97,956.00
Sub Total 10.02	471,819.67	555,082.67
10.03 Vehicle Account		
Cost as on 31st March 2021	492,384.36	579,276.36
Add: Additions during the year	6,590.63	0.00
Less: Sales	1,200.00	0.00
Less: Depreciation for Current Year	74,171.00	86,892.00
Sub Total 10.03	423,603.99	492,384.36
Grand Total 10	18,157,310.18	19,600,551.69

Schedule 11	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
11 Other Assets		
11.01 Telephone Deposit	51,390.00	51,390.00
11.02 Bank Librery	49,752.00	38,200.00
11.03 Electricity Anamat	16,760.00	16,760.00
11.04 Prepaid	1,750,475.06	1,993,780.07
11.05 Income Tax Advance	8,000,000.00	5,900,000.00
11.06 TDS and FBT Receivable	78,325.73	224,926.44
11.07 Premium on Govt Securities	3,662,150.00	3,8

PRIYADARSHANI NAGARI SAHAKARI BANK LTD., JALNA

Schedule 13	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
13 Interest Earned		
13.1 Interest / Discount on Advances / Bills	61,073,187.49	49,163,910.00
13.2 Income On Investment	8,447,504.92	10,911,717.69
13.3 Subventions and Others (Int Rec From Govt Sec)	21,112,017.50	17,386,626.46
Schedule 13 Total	90,632,709.91	77,462,254.15
Schedule 14	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
14 Other Income		
14.1 Commission Exchange	7,498,975.02	6,736,013.62
14.2 Profit Recd on Sale of Govt Securities	319,675.00	4,400,194.00
14.3 Insu Policy Referral Commission	454,519.78	819,687.58
14.4 Growth Received From LIC MF LF	3,265,371.04	3,037,350.87
14.5 Premium Received on PSLC	4,440,500.00	3,372,500.00
14.6 Locker Rent Received	120,896.56	81,603.94
14.7 Loan Processing Fees	2,008,603.52	1,137,071.24
14.8 Miscellaneous Receipt	14,121,611.90	11,793,718.89
14.9 ATM Card Chg Received	536,049.46	1,503,834.98
14.10 ATM Acquire Transaction fees	3,199,260.60	3,569,685.42
14.11 ATM Above Five Transaction	279,520.44	137,159.85
14.12 PAN Card Fess	8,669.18	3,733.20
14.13 POS Commission Charges	12,604.94	42,994.37
14.14 Postage Telegram Telephone	0.00	21,083.00
14.15 ATM Chg and Commission	0.00	6,025.17
14.16 UPI Issure Charges	310,324.80	57,233.26
14.17 IMPS Issure Commission	72,060.53	48,404.10
14.18 Miscellaneous Receipts	130,229.04	181,888.86
14.19 Int Paid on SPE Saving Deposit	0.00	7,700.00
14.20 Int Paid PNS Cash CER	0.00	485.00
14.21 Int Paid on Locker Deposit	0.00	1,230.00
14.22 NPCI NACH Commission	64,747.75	0.00
14.23 CIBIL Charges	64,000.08	0.00
Schedule 14 Total	36,907,619.64	36,959,597.35
Schedule 15	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
15 Interest Expended		
15.1 Interest on Deposits	53,271,249.50	48,821,462.27
15.2 Interest on Borrowing	0.00	0.00
Schedule 15 Total	53,271,249.50	48,821,462.27
Schedule 16	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
16 Operting Expenses		
16.01 Salary and Allowances	16,466,291.00	14,612,700.00
16.02 Bank Contribution towards SPF	1,254,163.00	1,065,323.00
16.03 Trainning Exp	56,000.00	29,255.00
16.04 Graduaty Payable to LIC	1,137,711.32	604,727.90
16.05 Bonus and Exgretia To Staff	1,817,165.00	1,415,657.00
16.06 Security Expenses	1,797,755.49	1,848,420.34
16.07 Meeting Exp	1,330.00	7,325.00
16.08 Attendance Fee & T.A to director	135,600.00	112,200.00
16.09 Annual General Meeting Expenses	148,408.00	141,905.00
16.10 Rent Of Bank	3,317,373.20	2,548,257.52
16.11 Light MSEB Bills	733,010.00	588,150.00
16.12 Insurance Premium	921,875.48	511,953.32
16.13 Premium Paid To DICGC	1,586,589.22	1,284,432.00
16.14 Legal Expenses & Other Taxes	74,270.32	52,425.00
16.15 Postages Telegram & Telephone	1,222.21	0.00
16.16 Telephone Mobile Telegram	1,480,231.22	885,861.95
16.17 Audit Fees	619,297.00	364,940.00
16.18 On Assets	4,444,376.00	4,321,005.00
16.19 On Investment	1,703,850.00	203,850.00
16.20 Advertisement Exp	549,033.44	266,718.60
16.21 Printing and Stationary	823,184.33	868,823.46
16.22 Subscription and Membership	116,332.00	72,212.50
16.23 Computer Maint Exp	256,353.22	194,026.46
16.24 Other Expenses	1,230,954.21	920,166.09
16.25 Travelling Expenses	486,617.00	413,402.00
16.26 Repair And Maintanance	1,481,368.37	1,455,800.08
16.27 Recovery Expences	23,815.00	44,698.00
16.28 Locker Rent Paid	7,847.00	545.00
16.29 ISO Certification Expences	14,715.00	27,250.00
16.30 Pigmy Commission A/c	138,486.00	173,246.00
16.31 AMC Charges	716,404.00	964,256.10
16.32 ATM Tra. Chg from NPCI	0.00	272,500.00
16.33 ATM Driving Fees	0.00	43,600.00
16.34 ATM Issure Transaction Fees	1,771,802.58	1,013,890.89
16.35 BC MICRO ATM ACQ Transaction Chg Paid	15,784.00	26,564.00
16.36 ATM CHG And Commission	1,443.14	0.00
16.37 Chief Ministers Relife Fund	0.00	100,000.00
16.38 CIBIL Charges	0.00	8,877.67
16.39 UPI Acquire Charges	863,374.50	68,262.55
16.40 NPCI Certifiaction fees	0.00	327,000.00
16.41 IMPS Acquire Commission	48,386.68	79,397.14
16.42 POS Issuer Charges	79,824.88	0.00
16.43 NPCI NACH Charges	1,743.45	0.00
Schedule 16 Total	46,323,987.26	37,939,624.57
Schedule 17	As On 31 March 2022 (Current Year)	As On 31 March 2021 (Previous Year)
17 Provisions and Contingencies Expenses		
17.01 Bad And Doubtful	350,000.00	0.00
17.02 Professional Tax	0.00	2,500.00
17.03 IFR Provision A/c	0.00	1,900,000.00
17.04 Income Tax	7,318,928.00	6,447,703.00
Schedule 17 Total	7,668,928.00	8,350,203.00

2. In our opinion and to the best of our information and according to the explanation given to us, the aforesaid financial statements give the information required by the Companies Act 2013 in the manner so required and give a true and fair view in conformity with the accounting principles generally accepted in India, of the state of affairs of the company as on 31st March 2022 and its profits, changes in equity (if any) for the year ended on that date.

Basis of Opinion:

1. We have conducted audit in accordance with the Standards on Auditing (SAs) specified under section 143(10) of the Companies Act 2013 ("the Act"). Our responsibilities under those standards are further described in the Auditor's Responsibilities for the Audit of the Financial Statements section of our report. We are independent to the Company in accordance with the Code of Ethics issued by the Institute of Chartered Accountants of India together with the ethical requirements that are relevant to our audit of the financial statements under the provisions of the Act, and Rules there under, and we have fulfilled our other ethical responsibilities in accordance with these requirements and the Code of Ethics. We believe that audit evidence, that we have obtained are sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

Emphasis of Matter

We draw attention to the point no P(5) to Standalone Financial Statements, which describe the economic and social consequences the entity is facing as a result of COVID 19 pandemic, which is impacting the operation of the bank and personnel available for work.

Our opinion is not modified in respect of this matter of emphasis

Information Other than the Financial Statements and Auditor's Report thereon

1. The Company's Board of Directors is responsible for the preparation of other information. The Other information comprises the information included in the Main Reports, ABC Audit Reports, namely Financial Performance, Minutes Books including Annexures to the Management Representations etc.; but does not include the financial statements and our auditor's report thereon. The information is expected to be made available to us after the date of this auditor's report.

2. Our opinion on the financial statements does not cover the other information and we will not express any form of assurance conclusion thereon.

In connection with our audit report of the financial statements, our responsibility is to read the other information identified above when it becomes available and in doing so, consider whether the other information is materially inconsistent with the financial statements or our knowledge obtained in the audit, or otherwise appears to be materially misstated.

Management's Responsibility for the Financial Statements

The Bank's Board of Directors is responsible for the matters stated in section 134(5) of the Companies Act 2013 (The Act) with respect to preparation of these Standalone financial statements that give a true and fair view of the financial position & financial performance of the bank in accordance with the accounting principles generally accepted in India, including the Accounting Standards referred to in Section 133 of the Act read with Rule 7 of the Companies (Accounts) Rules, 2015. This responsibility also includes the maintenance of adequate accounting records in accordance with the provisions of the Act for safeguarding the assets of the Company and for preventing and detecting frauds and other irregularities; selection and application of appropriate accounting policies; making judgments and estimates that are reasonable and prudent; and design, implementation and maintenance of internal financial controls, that were operating effectively for ensuring the accuracy and completeness of the accounting records, relevant to the preparation and presentation of the financial Statements that give a true and fair view and are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Going Concern:

1. In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the Bank's ability to continue as going concern, disclosing as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of accounting unless management either to liquidate the company or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so.
2. Bank's Board of Directors are also responsible for overseeing the Bank's financial reporting process.

Auditor's Responsibility for the Audit of the Financial Statements

1. Our objective is to obtain reasonable assurance about whether the Financial Statements as a whole are free from material misstatements, whether due to fraud or error, and to issue an auditor's report that includes our opinion. Reasonable assurance is high level of assurance, but it is not a guarantee that an audit is in accordance with SAs will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.
2. As part of an audit in accordance with SAs, we exercise professional judgement and maintain professional scepticism throughout the audit. We also:
3. Identify and assess the risks of material misstatement of the Financial statements, whether due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud of higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.
4. Obtain an undertaking of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances. Under section 143(1)(i) of the Act, we are also responsible for expressing our opinion on whether the company has adequate internal financial controls with reference to financial statements in place and the operating effectiveness of such controls.



CA Sachin G. Agrawal
B.com., F.C.A., I.S.A.(I.C.A.)
Partner

D GABSS & Associates
Chartered Accountants

Head Office : Off. No. 4, 3rd Floor, Palak Heights, Opp. Deccan Z Bridge, Kelkar Road, Narayan Peth, Pune 411030
Tel. : 020 24430447. Mob.: 98604 33390. • E mail : dgabss@gmail.com • Website : www.dgabss.com
Branches at : Aurangabad, Hingoli, Washim & Kothrud Pune.

INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT ON FINANCIAL STATEMENTS

The Members,
The Priyadarshini Nagari Sahakari Bank Ltd, Jalna

Report on the Financial Statements

Opinion:

1. We have audited the accompanying Standalone Financial statements of Priyadarshini Nagari Sahakari Bank Ltd, Jalna, which comprise the Balance Sheet as at 31st March 2022, the statement of Profit and Loss Account and Cash Flow Statement for the year ended on that date and the summary of the significant accounting policies and explanatory information annexed thereto in which are incorporated the returns of 5 branches audited by us.

5. Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related disclosures made by the management.

6. Conclude on the appropriateness of Management's use of going concern basis of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events and conditions that may cast significant doubt on the Company's ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor's report to the related disclosures in the financial statements or if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our audit report. However future events or conditions may cause the Company to cease to continue as a going concern.

7. Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including the disclosures, and whether the financial statements represent the underlying transactions and events in a manner that achieves fair presentation.



8. Materiality is the magnitude of the misstatements in the financial statements that, the individually or in aggregate, makes it probable that the economic decisions of the users of the financial statements may be influenced. We consider quantitative materiality and qualitative factors in (i) planning the scope of our audit work and evaluating the results of our work and (ii) to evaluate the effect of any identified misstatements in the financial statements.

9. We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control that we identify during our audit.

10. We also provide those charged with governance with a statement that we have complied with relevant ethical requirements regarding independence, and to communicate with them all relationships and other matters that may reasonably be thought to bear on our independence, and where applicable, related safeguards.

11. From the matters communicated with those charged with governance, we determine those matters that were of most significance in the audit of financial statements of the current period and are therefore the key audit matters. We describe these matters in our auditor's report unless law or regulation precludes public disclosure about the matter or when, in extremely rare circumstances, we determine that a matter should not be communicated in our report because the adverse consequences of doing so would reasonably be expected to outweigh the public interest benefits of such communication.

Opinion

In our opinion, and to the best of our information and according to the explanations given to us, the said accounts, read together with the Co-operative Societies Act, 1960 and Banking Regulation Act, 1949 (as applicable to Co-operative Societies) in the manner so required and give a true and fair view in conformity with the accounting principles generally accepted in India:

- In the case of the balance sheet, of the state of affairs of the Bank as at 31 March 2022;
- In the case of the statement of profit and loss, of the profit for the year ended on that date;

Report on Other Legal and Regulatory Requirements:

Balance Sheet and Profit & Loss Account have been drawn up in accordance with prescribed forms under the Co-operative Societies Act, 1960 and Banking Regulation Act, 1949 (as applicable to Co-operative Societies) and are in conformity with the accounting principles generally accepted in India.

- We have obtained all the information and explanation which to the best of our knowledge and belief were necessary for the purpose of our audit.
- In our opinion, the bank has maintained proper books of accounts as required by the law, so far as it appears from our examination of the books of accounts and records maintained.



- The Balance Sheet and profit and loss account are in agreement with the books of the accounts and are drawn in conformity therewith.
 - The returns received from the bank branch offices have been found adequate for the purpose of this audit.
 - To the best of our information & explanations given to us, the transactions of the bank which have come to our notice have been within the competence of the bank and are in accordance with RBI guidelines.
- We Have not come across:-
- any material impropriety and irregularity in the expenditure or in the realization of money due to the bank, contrary to the provisions of the act, rules or the bye-laws of the bank, and
 - Any money which is bad and doubtful of recovery, except the non-performing assets worked out in the accounts annexed
 - Except Accounting Standard 10 for Property Plant and equipment and its Depreciation accounting is not generally followed by the Bank, being bank is Charging depreciation at fixed rate instead of Useful life of the assets.
 - Except Accounting Standard 9 is not been followed by the bank being the revenue is recognized by the Bank as per the RBI Guidelines which suggest to recognized the revenue on NPA assets on Receipts basis instead of accrual.
- For the accounting year 2021-22 audit class "A" is awarded to the Bank.
 - The transactions of the bank which has come to our notice have been within the competence of the bank.

For DGABSS & Associates Chartered Accountants

CA. Sachin Agrawal
Partner
M. No. 112424
FRN: 122807W
UDIN: 22112424ALTUNH4107

Place: PUNE
Date: 27/06/2022

तीर्थपुरी येथे गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार

तीर्थपुरी, दि. २८ (वार्ताहर) तीर्थपुरी येथील ज्ञानराधा मल्टीस्टेट बँकेच्या वतीने आज दि. २८ जून रोजी गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात आला. दहावी व बारावी परीक्षेचे निकाल नुकतेच जाहीर झाले आहेत तीर्थपुरी व परिसरातील गुणवंत विद्यार्थ्यांचा यानिमित्ताने आज सत्कार करण्यात आला. सागर स. सा. कारखान्याचे उपाध्यक्ष उत्तमराव पवार, न.प.चे सभापती सुदाम मापारे, रमेशचंद्र बोबडे, अंकुश बोबडे, प्रशांत बोबडे, गणेश पधळ, संतोष बोबडे जिल्हा व्यवस्थापक रमेश जोगदंड, सचिन कापले. आदी मान्यवरांची याप्रसंगी उपस्थिती होती तर कार्यक्रमासाठी तुषार बाबर, गणेश कुंभार, अशोक सपकाळ, विलास खंडागळे, गंगाधर टिप्परकर, रमेश तांबूकर यांनी परिश्रम घेतले यावेळी साक्षी पधळ सुप्रिया मते, आकांक्षा मुकुणे, आयोध्या खोजे, विवेक शेंडगे, आदी गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात आला.



पान १ वरून

शिवसेनेच्या मोर्चांला जालन्यात व्यापक....

अत्यंत चांगले काम केले. त्यात शेतकरी कर्जमुक्ती, निसर्गिक आपत्तीत, कोरोनाचे महासंकट यांचा समावेश होतो. पक्षप्रमुख उध्दव ठाकरे यांनी मागील अडीच वर्षांच्या काळात सर्वांना सोबत घेऊन अत्यंत चांगला राज्यकारभार केला. राज्यातील हे महाविकास आघाडीचे सरकार पडत नाही हे पाहून भाजपाने सरकार यंत्रणांचा गैरवापर करून प्रचंड पैश्याचा वापर करूनही हे सरकार पडत नाही. नंतर आमदारांची फोडाफोडी करून हे सरकार पाडण्याचा प्रयत्न केला जात आहे. त्यांचे हे कटककारस्थान संपूर्ण राज्यासह देशाच्याही निदर्शनास आले आहे. अशा तीव्र भावना यावेळी व्यक्त करण्यात आल्या. दुपारी बारा वाजता हा निघालेला मोर्चा दुपारी दोन वाजता उन्हात गांधीचमन येथे पोहोचला. मुख्यमंत्र्यांना पदावरून काढण्याचा प्रयत्न विरोधकांनी करावयास नको होता. असे सामान्य माणसांचे मत दिसून आले. ज्या शिवसेना प्रमुखांनी राज्यात व देशात हिंदुत्व मनात रुजविले व हिंदूरील अनेक कठीण प्रसंगातून बाळासाहेबांनीच अनेक वेळा वाचविले. त्या शिवसेनेबद्दल व हिंदुत्वाबद्दल भाजपाकडून जे प्रश्न उपस्थित केले जात आहेत हे एक मोठे आश्चर्यच आहे. यावेळी शिवसेनेचे मराठवाडा सचिव पटवर्धन, माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष अनिरुध्द खोतकर, माजी जिल्हाप्रमुख बाबासाहेब इंगळे, मोहन अग्रवाल, भाऊसाहेब पाऊलबुध्दे, उत्तमराव वानखेडे, मोहन मेघावाले, पंडीत भुतेकर, सविता किंवडे, भानुदास घुगे, भाऊसाहेब घुगे, जावेद शेख, फेरोज तांबाळी, जाफरखान, बालासाहेब आंबुज, भगवान कदम, माधवराव कदम, रमेश गव्हाड, रावसाहेब राऊत, परमेश्वर जगताप, हनुमान धांडे, बाबासाहेब तेलंगड, विष्णु पाचपुंजे, आत्मानंद भक्त, बाला परदेशी, दिपक नरनवरे, बाबुराव पवार, संतोष मोहिते, हरिभाऊ पोहेकर, जयप्रकाश चव्हाण, नवनाथ दौड, अशोक बरडे, उध्दव परकड, अशोक आघाव, अजय अचवार यांच्यासह पदाधिकारी, सर्व आघाड्यांचे पदाधिकारी, विभागप्रमुख, उपविभाग प्रमुख व शिवसैनिकांची उपस्थिती होती.

खुल्या प्रवर्गातील विद्यार्थ्यांनाही ...

विद्यार्थ्यांची दरी खुल्या प्रवर्गातील मुलांच्या मनात बसत चालली आहे. शाळेत येणाऱ्या प्रत्येक विद्यार्थ्याला शासनाने मोफत गणवेश दिले तर खुल्या प्रवर्गातील मुलांना शाळेबद्दल व शाळेतील मुलांबद्दल आपुलकीची भावना निर्माण होईल. सोबतच सर्व विद्यार्थी शिक्षणाच्या प्रवाहात येतील. परिणामी शाळाबाह्य विद्यार्थ्यांचे गळतीचे प्रमाण कमी होईल व शासनाने उद्दीष्ट पूर्णत्वास आल्याशिवाय राहणार नाही. ही बाब विचारात घेता, पालकमंत्री

राजेश टोपे यांनी शासन पातळीवर तर मुख्य कार्यकारी अधिकारी मनोज जिंदाल यांनी प्रशासकीय स्तरावर कार्यवाही करून खुल्या प्रवर्गातील गरीब विद्यार्थ्यांना शासनार्थे मोफत गणवेश उपलब्ध करून द्यावेत, अशी मागणी या निवेदनात मराठा महासंघाचे जिल्हाध्यक्ष अरविंद देशमुख, सरचिटणीस संतोष कऱ्हाळे, कोषाध्यक्ष अशोक पडुळ, मोबीन बागवान यांनी केली आहे.

CHANGE IN NAME
My old name was ARIT AKASH KOTAMBE, My New name is AARIT AKASH KOTAMBE. It will be used for all future Purposes.

MAHATRANSSCO RfX Extension Notice

RfX No.	Name of Work (Short Description)	Estimated Cost (Amt. in Rs.)	Date of Down-loading (online)	Date of Submission of RfX Documents (online)	Date of Opening of RfX (if Possible)
7000022403	RfX of Rate Contract for repairing of damaged OPGW wire above Pole-I of 500 kV Chandrapur-Padghe HVDC Line (White Pole-II) in ON condition under the jurisdiction of Jalna Division.	Rs. 43,56,458/- (Including Taxes)	29.06.2022 from 00:00 Hrs.	29.06.2022 to 05.07.2022 23:59 Hrs.	06.07.2022 at 11:00 Hrs

- Relevant portions of the RfX which the tenderers have to fill online would be available on aforesaid website.
- RfX Fee & EMD should be paid before 05.07.2022 for RfX no. 7000022403 online only and Scan copy of Transaction ID received after online payment should be submitted along with Technical Bid.
- RfX documents can be downloaded by online from aforesaid website.
- Eligible contractor agencies should submit their bid well in advance instead of waiting till last date. MSETCL will not be responsible for non-submission of Bid due to any website related problems.
- In case of non-submission of RfX fees & EMD, the bidders will be disqualified.
- All the bidders are requested to refer MSETCL web portal from time to time for the Amendments/ extensions etc. related to this tender.

Sd/-
Superintending Engineer
HVDC RS (O&M) Circle, Padghe

जाहीर प्रगटन

सर्व जनतेस जाहिरपणे सूचित करण्यात येते की, आमचे अशील, ईरफान सादत शेख, रा. लक्ष्मीनगर, मंठा रोड, जालना, ता.जि.जालना यांचे खालील परिशिष्टात वर्णन केलेल्या मिळकतीचे, नोंदणीकृत खरेदीदस्त क्रमांक ३५४४/१९९१ मुळ दस्त ए आर आर पावतीसह गहाळ झाले (हवले) आहे.

मिळकतीचे परिशिष्ट (वर्णन) - जिल्हा व जिल्हा परिषद जालना, तालुका व पंचायत समिती जालना, रजि. तु. व पो. तु. जालना शहर जालना, नगर परीषद जालनाचे अधिकार क्षेत्रातील सर्व क्रमांक ५४९ भाग मधील प्लॉट क्रमांक ७२, नगर भूमापन क्रमांक २८६२/९६, एकूण क्षेत्रफळ १३०.०० चौरस मीटर, जिची चर्तू-सिमा - पूर्वस- प्लॉट क्रमांक ७३, पश्चिमेस- ९.०० मीटर रोड, दक्षिणेस- ९.०० मीटर रोड, उत्तरेस- प्लॉट क्रमांक ७९, अशी आहे.

सदर चर्तू-सिमेच्या आतील मिळकतीचे उपरोक्त परिच्छेदात नमुद कलेल्या नोंदणीकृत खरेदीदस्त, ए आर आर पावती कोणासाठी आढळून आल्यास आमच्या खाली नमुद पत्र्यावर आणुन घ्यावे. सदर दस्तावेजाचा कोणतीही कसलाही वापर करतांना आढळून आल्यास त्यावर कायदेशीर कारवाई करण्यात येईल. तसेच प्रस्तुत दस्तावेज व उपरोक्त नमुद चर्तूसिमेच्या आतील मिळकतीत कोणाचाही कसलाही हितसंबंध, हक्क, चोळी-बांगडी, विक्रीपत्र, बक्षीसपत्र, दानपत्र, गहाणखत, करार असल्यास किंवा शासकीय, निमशासकीय, खाजगी संस्थेचा बोजा असल्यास किंवा कोणत्याही न्यायालयात अथवा कार्यालयात वाद प्रलंभीत असल्यास, तसेच मालकी, ताबा, चर्तू-सिमे बद्दल किंवा क्षेत्रफळाबद्दल सुध्दा कोणासाठी वाद असल्यास किंवा ईतर कोणाचाही कोणताही आक्षेप असल्यास त्यांनी आमच्या कार्यालयात कागदपत्रासह लेखी स्वरूपात सदर प्रगटन प्रकाशीत झाल्यापासुन ०३ दिवसांच्या आत आक्षेप नोंद करावा, जर मुदतीत आक्षेप आला नाही किंवा दस्तावेज सापडले नाही, तर असे गृहीत धरले जाईल की, सदर दस्तावेज नष्ट झालेले आहे व मिळकत निविदात असुन मिळकतीचा करार करण्याचा हक्क मिळकतीचे विद्यमान मालक व कब्जेदार (जाहीर प्रगटन देणार) यांना आहे व त्यानुसार आमचे अशील त्यांचा व्यवहार पूर्ण करतील, तदन्तर कोणाचाही कोणताही आक्षेप आमचे अशिलावर व मिळकतीवर बंधनकारक राहणार नाही, याची सर्वांनी नोंद घ्यावी. करिता सदरचे जाहीर प्रगटन.

जाहीर प्रगटन देणार
ईरफान सादत शेख,
रा. लक्ष्मीनगर,
मंठा रोड, जालना,
ता.जि.जालना

अशिलाकरीता
स्वाक्षरीत
अॅड.एस.बी.सिंधनकर,
अर्थद, रंगार खिडकी, काद्राबाद,
जालना ता.जि.जालना

जाहीर प्रगटन

सर्व जनतेस या जाहीर प्रगटनद्वारे कळविण्यात येते की, आमचे आशिल १. निलेश नामदेवराव वालझाडे २. गणेश नामदेवराव वालझाडे रा. दोधे राणगी ता. घनसावंगी जि. जालना यांनी विद्यमान मिळकत मालक शिवाजी रामराव बनकर रा. जालना यांच्याकडून खालील परिशिष्टातील नमुद मिळकत कायमस्वरूपी खरेदी करण्याचा तोंडी करार केलेला आहे. विद्यमान मिळकत मालक हे या मिळकतीचे कब्जेदार व ताबेदार आहेत.

मिळकतीचे परिशिष्ट :- जिल्हा व जिल्हा परिषद जालना, तालुका व पंचायत समिती जालना, रजि. तु. व पो. तु. जालना, मे. द्युधम निबंधक जालना अधिकार क्षेत्रातील, नगर परिषद जालनाच्या हद्दीतील सर्व क्रमांक ३५१ भाग मधील विद्यमान मिळकत मालक यांच्या मालकी व ताब्यातील विक्री ज्याचा प्लॉट क्रमांक ४३ ज्याचा नगर भूमापन क्रमांक ११११६/ब-४३ ज्याची लांबी पूर्व-पश्चिम १९.५० मीटर व रुंदी उत्तर-दक्षिण ९.०० मीटर असे असून ज्याचे एकूण क्षेत्रफळ १७५.५० चौरस मीटर इतके आहे. सदरील विक्री मिळकतीची चर्तू-सिमा खालीलप्रमाणे आहे:- पूर्वस- अंतर्गत ६.०० मीटर रस्ता पश्चिमेस- सर्व क्रमांक ३५१ चा भाग, दक्षिणेस - प्लॉट क्रमांक ४४, सि.सं. ११११६/ब-४४, उत्तरेस- प्लॉट क्रमांक ४२, वरील चर्तू-सिमेच्या आतील मिळकतीचा ताबा व मालकी निविदात, निर्जोखमी असल्याची हमी व याही विद्यमान मिळकत मालक यांनी आमचे आशिल यांना दिली आहे. तरीही सदरील मिळकतीसंबंधी विद्यमान मालकांच्या व्यतिरिक्त अन्य कोणाचाही कसल्याही प्रकारे कर्ज बोजा, आक्षेप किंवा गहाण, दान, ताण, लीज व इतर अन्य कोणत्याही प्रकारचा हक्क व अधिकार पोहोचत असल्यास संबंधितांनी सदरील जाहीर प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासुन ०७ दिवसांच्या आत आपली लेखी तक्रार व आक्षेप आमच्या खालील नमुद पत्र्यावरील कार्यालयात स्वतः येवून सर्व मुळ कागदपत्रांनिशी लेखी स्वरूपात नोंदवावा अन्यथा सदर मिळकतीवर कोणाचाही कोणत्याही प्रकारचा कसलाही हक्क हितसंबंध नाही आणि यदाकदाचित असल्यास तो त्यांनी जाणीवपूर्वक सोडून दिला आहे असे समजून वरील मुदतीनंतर आमचे आशिल पुढील व्यवहार व नोंदणीकृत खरेदीदस्ताची कार्यवाही पूर्ण करतील, तदन्तर येणारे आक्षेप आमच्या आशिलान्वर बंधनकारक राहणार नाही. करिता सदरचे जाहीर प्रगटन आमचे आशिल यांनी दिलेल्या माहिती, कागदपत्रे, सुचना व अधिकारांवरून आमच्या मार्फत प्रसिध्द करण्यात येत आहे.

जाहीर प्रगटन देणार
मार्फत
अॅड.आर.बी.मोरे,
अॅड.पी.आर.मोरे,अॅड.आर.मोरे,
मोरेज् लॉ असोसिएट्स,अंजनेय अपार्टमेंट,
स्वर्ग हॉटेलजवळ, स्टेशन रोड, जुना
जालना मो.क्र.९२८८८६०३२५

- निलेश नामदेवराव वालझाडे
- गणेश नामदेवराव वालझाडे

मो.क्र. ८६६८७ ७०६१०